

首届妇科名医节掀起洛城女性就医热潮

35元、99元、119元妇检套餐受热捧,每天近百名患者争挂名医号

名医节里看名医,痴心只为除病痛。黄福祥、郭绍贞、孟惠吉、刘敬平、卢新梅等妇科名医对妇科疑难杂症进行联合会诊的消息一经媒体报道,便得到了我市女性患者的高度关注,电话和网络预约者为数众多。洛阳首届妇科名医节自11月1日开幕以来,平均每天有近百名患者预约排号,一个个妇科顽疾患者在协和医院找到了治病良方。

反复纠缠的子宫内膜异位症被治愈

痛经折磨了张女士好多年,每月来例假那几天,她疼得躺在床上直打滚,吃药、打针也不起作用。得知洛阳首届妇科名医节,便在第一时间预约了专家号。11月6日上午,张女士一大早就从家里赶到协和医院。经省人民医院原妇产科主任黄福祥教授仔细问诊,通过妇检超市优惠套餐进一步检查,她被确诊患有子宫内膜异位症,还伴有严重的盆腔炎。黄福祥告诉她,德国STORZ腹腔镜技术不开腹就可以让她的子宫内膜“复原”,先进的奥克维技术可迅速无痛无创治愈她的盆腔炎,术后杜绝复发。张女士便第一时间体验了协和顶级妇科治疗技术奥克维,并于11月7日成功接受了腹腔镜微创手术。目前,她的身体恢复良好。

黄福祥指出,治疗子宫内膜异位症,传统的药物方法不治病反伤身。治疗子宫内膜异位症的多为激素类药物,主要是抑制排卵或引起闭经,使异位内膜发生退行性变,继而坏死、被吸收。德国STORZ腹腔镜手术,不开



洛阳首届妇科名医节 名医亲诊 放心安心
洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话:63211111

刀,通过小孔即可完成手术;术后用创可贴固定,无需缝合,可满足现代人治病与美观的多重需求,已成为治疗子宫内膜异位症的主流方法。

顽固性老年性阴道炎被“斩草除根”

年近50的赵阿姨总出现粉红色分泌物,有时右侧外阴还会出现花生米大小的肿物,外阴干燥、奇痒难耐。“经常发作,实在痒得受不了的时候我就通过外洗、坐盆来缓解一下。”听闻洛阳首届妇科名医节举办的消息,她专门从三门峡赶回洛阳求治。她向郭禾欣主任诉说了难言之苦。郭禾欣凭借丰富的临床经验断定:赵阿姨处在围绝经期(更年期),

雌激素降低,阴道的抗菌能力也有所降低,应该属迁延难治的老年性阴道炎。赵阿姨花35元做了全套的妇科炎症检查,发现她患的是支原体感染。通过有“阴道炎克星”之称的酸碱平衡法治疗一次后,她顿时感觉舒服了很多。赵阿姨表示要再巩固治疗几个疗程,让顽固的炎症彻底去根。

老年性阴道炎是中老年女性的高发病,一旦发病,一般的药物很难起到根治作用。据郭禾欣介绍,老年性阴道炎主要和卵巢功能低下有关,局部抵抗力下降,致病菌容易进入体内进而引起炎症。女性朋友随意用洗液冲洗,滥用抗生素等药物,反而会导致阴道内菌群失调,从而加重病情。只有找准病因,对症下药,并运用现代高科技手段,在医生的指导下配合服用药物,才能达到标本兼治的

效果。

影响面子的内分泌失调被“调和”

人到中年的何女士,近几个月月经紊乱,肤色也很差,到协和妇检超市选择了内分泌规范检查优惠套餐,被确诊为内分泌失调。她庆幸自己没得妇科肿瘤,主动要求中医硕士刘敬平主任为她进行调理治疗。经过几味中药调理,何女士面色红润,肌肤重现光泽。

皮肤恶化、经期紊乱、脾气突然变得急躁、突然肥胖、体内出现妇科肿瘤、不孕、出现体毛和早衰等,都是内分泌失调的表现。刘敬平指出,内分泌对女人很重要,内分泌失调会使肌体出现各种不适,也会引发诸如妇科肿瘤、乳腺疾病、月经失调等妇科疾病。治疗内分泌失调应该从平衡内分泌开始,分调理和治疗两部分。如果由于器质性病变如子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科病导致内分泌失调,就必须首先治愈原发病,然后再调理内分泌。

治疗妇科疾病 找对“医院”更要选对“名医”

女性生殖结构特殊,各类妇科疾病发病原因复杂,中原送子第一人、省级权威妇科名医黄福祥教授指出,治疗妇科疾病,应该到专业规范的医院接受检查并确定病因,选对专家进行治疗,否则易加重病情或导致久治不愈。洛阳协和医院以前沿的妇科诊疗设备为支撑,依托强大的名医阵容,专病专治祛除各类妇科炎症、不孕不育和宫颈疾病、子宫肌瘤等妇科疑难病症,深受患者的信赖。

由北京大学第一医院宫颈疾病联合研究中心、洛阳市医学会和洛阳协和医院妇科诊疗中心联合举办的洛阳首届妇科名医节,各项优惠活动正在火热进行中,让女人看病省心、实惠更安心。

(凌悦)

今日关注
看妇科
协和更专业
地址:洛阳市金谷园路72号
网上医生:www.lyxhyy.com

北大一院·协和医院宫颈疾病联合研究中心完全诊疗方案

LEEP 宫颈微创术让她“直”起了腰板

协和妇科专家提醒:半数已婚女性患有宫颈疾病

痛苦压弯了她的腰

玉子(化名)两年前做过流产手术,术后感染让她患上了急性宫颈炎。在医生的指导下,她服用了抗生素并外用冲洗药物进行治疗。后来,玉子一直被腰部酸痛困扰,最难受的时候,想想起腰来都很困难。最近,她来到洛阳协和医院,花99元做了一套原价290元、几乎包括“宫颈疾病三阶梯”全部诊断项目的宫颈病变筛查套餐,

阴道镜初步显示她患的是宫颈糜烂性炎症,TCT检测排除了癌变的可能。原来,当年的急性宫颈炎治疗不彻底转变成了慢性宫颈炎,幸运的是没有发生癌变,可还是给她留下了后遗症。

LEEP刀帮她赶走病痛

协和妇科专家卢主任分析,宫颈炎症其实并不难治,只要选对治疗方法,就能从根本上解决问题。美国艾曼LEEP宫颈修复术,是目前微创治疗宫颈炎的最先进的技术之一。该技术微创无痛,只去除炎症部位,保护正常宫颈组织,恢复快,可全面保护患者的生育能力。求医心切的玉子听完卢主任的介绍,迫不及待地要求手术。之后,由协和LEEP微创手术首席专家公晓岚主任亲自操刀,手术进行得非常成功。术后经过一段时间的休养,玉子已经完全恢复健康。

半数已婚女性患有宫颈疾病

宫颈疾病是妇科常见病之一,目前呈低龄化高发趋势,已婚女性和有性生活的女性,是宫颈疾病的高发人群。临床调查显示,已婚女性中半数以上不同程度地患有宫颈炎,1/3患者宫颈呈糜烂状态。而且患有宫颈炎的女性往往容易伴发急性尿道炎、阴道炎、子宫内膜炎,有不同程度的发热及白细胞增多症状,并且容易不孕和流产,更为可怕的是宫颈炎长期不治或久治不愈将会发展为癌前病变,甚至演变为宫颈癌。

如果突然间白带增多,呈脓性,有臭味或是下腹部坠胀不适,同时伴有尿频、尿急、性交痛……那就要警惕了,这些都是宫颈疾病的明显症状。卢主任提醒女性朋友一定要密切关注自身健康状况,出现不适症状,要及时到医院做检查和治疗,避免严重后果的发生。

女性健康宝典



女性健康
宝典,由知名妇科专家解惑答疑,为女性朋友传授健康之道。本期特邀专家为洛阳协和医院妇科诊疗中心知名专家、拥有三甲医院40多年妇科临床工作经验的谢芝芳主任。

妇科疑难病为何久治不愈?

妇科疾病久治不愈,和错误的治疗方法以及不良生活习惯有关。

乱用药 普通药物、消毒液只能杀菌、消炎,很容易把一些有益菌也一并杀死,造成身体失去抵抗力,炎症反复发作。

“拖”出大毛病 忽视身体异常状况,久而久之,错过了最佳治疗机会,便“拖”成了妇科疑难病。

未找准病因 妇科疑难病发病原因复杂,经验欠缺的医生很难找准病因,对症施治。

未完全治愈便停止治疗 有些患者觉得症状好转就停止治疗,殊不知,一旦抵抗力下降或阴道内部酸性改变,妇科疾病就很有可能复发。

生活不规律 抽烟、喝酒、熬夜、缺乏运动、性生活紊乱、多次人流等不健康的生活方式影响了对妇科疑难疾病的根治。

反复发作、久治不愈的妇科病,不但会导致病情加重,还会引发其他疾病。如阴道炎迟迟未能根治,会引起不孕、早产;慢性盆腔炎可能会引起不孕,或引发宫颈病变进而转化为宫颈癌;附件炎将会使卵巢无法发挥正常生理功能,导致女性特征减退、内分泌失调、皮肤早衰等;尿道炎可能会引发不孕、早产、危胎、宫外孕;重度宫颈糜烂则可能导致不孕及其他多种严重并发症、宫颈癌;子宫肌瘤不但可能恶变,还会并发妇科炎症,造成大出血,危及生命。

妇科疑难病症机理错综复杂,因此治疗过程中应选择专业机构、资深医师,通过详细诊断发病原因、科学治疗,才能彻底治愈妇科疑难病。

